« 2 r~ YY)
ViOM af mpipst a0 Ouupﬁ.cpﬁquh o ‘( I f}f /
apeirprie Hmiysd Cuiay 1fdganf 2023
evming 10
sne0 Senay: 3.00 wallCmiwn ol ik ind) Glusimsen: 100
sl - 1 14x1=14

i) owwady dmsbagmdgd @ wePbsayh.
i) OsiBAsouc e wapp P sehd - shuem  Bmcmod  CaidisBie

PO Budn  rgsmd.

1)
2)
3)

4)

5)

6)

8)

9)

10)

11)

12)

14

n(A~B) = 6 wpgpib A = {1, 3} aefles n(B) syem@

) 1 84) 2 ®) 3 )6
A - B syeng @mups sniy wppid N(B) = 7, stefled n(A) syengi
o) 7 o) 49 @1 ) 14
1 W 10 aenrusten semenggy asimsmmgn su@UBD Blasdflu e
&) 2025 &) 5220 ®) 5025 m) 2520
P Bal_Hp0sm auflemsulisn 6 eug e piUlen 6 WL AL 7 oug e guiSlen 7
D@D FLO TRNL oo GO uflmaden 13 eug o pioy :
)0 &) 6 | 87 m) 13
Spasemappier o ¥ 00 656 swid Heene. ‘
4 y / 2 -
a‘)!—tl )(y+l] @)iy--‘l-'J+2 g.)(yl'l? -2
y’ Uy Ty Y
(13 57 , . . 47 §
?.x+i s q] = (9 S]‘mﬂ” x qenp Sjeflenws snewme. _ )
l/’-:z ) 2 2 I 2) 2 1)
AW -rJ ) | 2 —1) 8 [, 2J *) 12 2
QL sden QgrBCTBL B SIWD QemG5515 WD Guib.
Si) Wb o) Q@@ ysnerfl £) pyeiled FE) mmesst
x = 11 eienm CriCan_iqem swemun_nengl.
3) X - JEHEE Qenew o) Y - 9556 Benevur
9) s fuyanafl aufle Qosogud m) (0, 11) eremp yenefl quflé Clagoeyd
Com’ (B gew(® PQ Wit smisey lﬁawﬂei)PQé(gQiirﬂw' o @0 Oeul_iq Seir omisny
30 V3 ) -3 B /B m) 0
2
S5x = sech wppo y =tano etefled X — —7 e Uy
X X
&) 25 o) Vs 85 m) 1
r Sw@san o eoLwu Bm sw HymrsGarmmsefen Siguu@Sl s
BenemsaiuBw Curg e maungw Hemogdler ypLLTUY
&) 4nr’ 5.8 2p) 6nr? 5.9 ) 3nr? 5.3 ) 8rr? &y
swwaem AL b LHDPID 2 WID LMW @F L HMM, QM Saby LHDIL SO
CanrngBen son yemeyseflen aldlzn Y
MNi:%:3 &) 2:1:3 ®1:3:2 4 wm)3:1:2
) smmeRbsdmss e ssL0uDpD rayl Lsieflsgpamw cissnaailan smBgeonang
&) auGluspgw Bena e16v &) TUOUTPGID GHOD erevar
8) wsflub m) wEAWLOD (P(pSssT :

9 LisB55A60 BHE swamiiy Pmpds g ussb GaiIEASHEsLLOEDS. HESL
uss aerment|dn gempmb @ iogliunengy 7 - eflLb 9@]]}6\1"6 Bmuugnanen Hepasey
3 ) %, 8 ) m) %
3D /1 . ) /10 /9 Yo
ved - 11 10x2=20

aoaCuguh 10 dmsbspyds BmLwel. B adn 28 be sl Lmuwis B uvaldsai.

15)
16)

17)
18)

19)

BxA={(-2,3),(-2,4),(0,3),(0,4),(3,3),(3,4)} ererfle0 A o1 B syflweupenne snesors.
X =1{1,2,3,4),Y = {2,4,6,8, 10} wdpuo R= {(1,2), (2:4), (3, 6), (4, 8)}. cfied R aysmag) gy
WWMDWWW“"]MWWWWM
252525 wppw 363636 aenp semasflen S.0ur.a snews.

4,8, 16, .... B192 aanp Quma@sOsr_i aflemsllsr o sen n_m:uqa.srﬂsiﬁ
aameflaamwug mresms.

X"
sl (Hs +Lo

—p
X-§ y-X


https://www.padasalai.net/
https://www.padasalai.net/

VioMm 2

20) /t? ('“ jgl;\/g = () 61601 BV(MLIGF SN 160 ppeumailen govies mems Snes.
i+ o
21) aij= - | oens Qanemm(h 2 « 3 euflemosmus C\anem_ giemfl A = (1)) Renens sreins.

22) Qgr@csn@ STeui gﬂmm B nmp yenefhlien qu(y)ﬂmg BT - 65° AB asmrigy
om preaw aefles |AOB g ancima. S 'O sremiigy o 1 DD ByBID
23) mcsmm%.’:“mwpy Gl _(Hgper(D) ~ I Cmneron_ CoriCam iq60 sossn i i) snesms
cos
24) ﬂum.; "l--; S~";;) =sece - tané@
25) 154 & Q&8 ypuuriy Qanei_ Carmgdlen el 0 snsms.
26) e 21 Bue aanadflan H dlmasmgs srews.
27) P(A) = 0.37, P(B) = 0.42 P (AN B) = 0.09 ereefiev P (A ' B) Ma'ma
28) @i e memen augeu gemenfi Ggn_iquilen sen Seney 1.078 ~ 10° efliin ay@w0
Qgriyulien el 7 B siafled S o wgh snewrs.
ved - 111 10x5=50
amaCugud 10 Pardsgis Pocuel. @i aan 42 &g sl Liunss da uwaPbsayd.

2x + 7; X < -2
29) sminy f: R > R ypom@l f(X) = (X" = 2,-2 <X < 3 6160 quennUpISSLILILL 16D

IX -
- 3f
i) f(4) i) f(-2) iii) f(4) + 2f(1) iv (1( 3)( ) SpPwaupdien wflusenens srems

30) f(x)=x-1,9(x)=3x+ 1 wHmd g(x) = x? ererp smysenens: Glansser(® (fog) o h = fo (goh)
aemIengs sflLimiss

31) e® au.@g@gm_n aflestien gemwns a@gﬁ@gﬁ @mmj n_guuqewﬂar a\@gw
27 wppid amm,ﬂm Qumsapusven 288 siafled oiBs epen n.gjqusna & 1w,

32) CoardlLo 10Q@5.5, 11Q5.18, 12Q&.15, .......... 240188 @tmp UBS 3Ty
Qarewr 15 sgy Qe aawews srdgnsen e eneren. Q%G s s
srdsismens Qaram® aduame) LTL®L LSS SA0msMes (peuw.

33) aurssgpeon srewts @ 37x% - 28x3 + 4x* + 42x + 9.

4 -2 4

34) x(_3] + Y[ 3 ] = 6) sierfled X HDID ¥ -6 wHY snewms.

35) dsrarsv Coppsems aupd Bpieys.

3) (-9,0), (-8, 6),( 1, -2) b (-6, -3)gm%mngﬁmummm&

37) 138 e woenen @ mr;gﬁm e sl mBe LOCDIM wrsHen 2 &8 wHDIWL
Silien gppaCanemmd wHmb Qp&acesncmm peopCGw 45° womw 30° aefle
Sravi_raug wrsdlen e WISMSE SIS,

38) gmBstmoQmiL e (Hememisi Clongs UL L lmvﬁwcswmu%

R Lrsane;d wfled wﬂgw

39) o® wEEy GLUY @f e mememulien oynpw SersCaramn Qaoamns mq.cﬁa‘
earang. GUAAen Qwrgs ferd 12 IS wHPL L 3 WS aafie sidle
SWL_saUuBID m@gﬂm ST ETMEUS STETTE.

40) mryum.@s Qs snewa. 24, 26, 33, 37, 29, 31.

41) pon@ smess SHOssULLL 52 lL@asn Qanegr_ fLOs sLyelimis o® A6
aBaen Curg gifTrer S0y @i Sonenfl Aew_Liugpanen aPsae aene?

42) A(-4, 2) mbyw B (6, ~4) eienp yeneflaemen Penema@n owwESHSHs Canlgen
sweaTLT._enL& gnma

somiy duiboglisd dmLudl.

43) M@MWPQR;@ usstsafien cldlan 7/4 sen EnouID) G

» @o@umnnmc. (mmmﬂ7/4 > 1) (sdog)
6@e.8 el L_(eren L 1b g mwwaBeimig 808 S5 Ogremedie P aann
qma‘ﬂcmua epssan. suymafl@elimig PA, PB aern B CQgr@Car@ss
g saupden Baismen emalBHs.

4) gm umlﬂtulury @pﬂudh_t_ Jloo Cunliyaeme®, ufles Qgrmalienen stevevn
umCanunenis b Sleoreu FLwNs Lﬂlﬂgy mpm(g)mg,u a;ﬂnﬁaﬂw
UhCspuraisafien o oo ama x) } 101
ufag Ogrms (m.y) 180 1 90 60 [ 45 136

)] ssw widellemwa anens. i) Cup n@jm puqa'_r,ug QUTULLD UeTHE.
12 unGapunenisen unClsBipge Claran e geatanm unGspuremd Qupub
ufleg Qgnens eTeucuemey seLMBE STes (Soog)

y =X°=5X - Bulsn eusnma_ib euenyh gl LusnLBigd) X’ ~5X ~14 = 0 swam svsmm_sn_g

-

ued - IV | . 2x8=16



https://www.padasalai.net/
https://www.padasalai.net/

v I—_ i i A ———— y
L9 we ke [ /[ PE . b5 :
ZRp . Jooa : \w'ol@M o |, 45 )| LF A : 1
\/ [L VA Sl (\N e \’ - ‘ o J":) ¥ i
N R DisTry v o, 3) v\ F o\ o) g e 1202) Tl Al 5170 'g
1S . ! (o -/ LI
@€ ) Fa < ! o B') :
3 y 18) 4,9,1,,. 892 |- 7 H . _ 5o
P ay g (BT a5 b2+
] ap 4P N= . |. No veal Yook £ ‘
3 » \ O Ycen . o
> 4D Qb0 o A e
J_’) a) e e e = gy 2,) (:?') (J—’) )‘ LP’O/\’;’//»f
A@) s 9192 g
=) . 1 = 0
)b (Gavy T Al elements < X ol oal fag) = 2> = 85 P2 metan® |
“) 4 - e AP0 F 2 s 9T —
>) a 3 Aose. VY one falt JE il s 27 o= b
7) by LA ‘ i B
o * N = = T e a i
§)p P’“"‘ile( ﬁ‘/aw Donawn = x = 123,49 g & 32 2 R
p 3 - - 27 = & C
3 b (3‘ wd.orvaz}’_-\/:iQ/U,é/B’/ﬂ 'q) X A 33 ai, - (3)/3 o '—3‘ a' -
R ~ e e
Rorge = f= {2 1t0br5h >4 il A2z = CA; g 6} =™
N b/ )/ s i r_q = 0.
%29 25 23 3 e — 3
a)y 4mr> ¥ Fuclioly Lemma [ s Yo X o Q23 - CS)S & l;’_
L) -7\._&} i fﬁ ,q) CoSC - l—~3“'l@
" . s 3636 36 - 252526(1)% 2 & a R e =
12) d4) 351:2 s - K"jgp@;é)(mﬁw A . kel T
13 ¢ ) Zeno 252525 ) 1111](2) + b7 C’XY\{)\ ¥ .3 = cose Cr——Sm@? :
1y ) b)) Yo 2©3%% = Wy gy L= SIrFe
111 - 30303(3) + e cofs C1—%1n®)
& 5 * =
é-.gE/\”H‘L Komat 2o 3 22 (27— gy 4 av2=0 —— e
Fcﬂ ASST M ATHS 5030_3 :;20,202(/)7._ al\{Q( 19:~3,(': 2\ 1-%*6 £ Diim®
co
Ne290- 99438 lelo) ANz bl sac cos @
\ e —~ Lane

F 1



https://www.padasalai.net/
https://www.padasalai.net/

g | Frem O £ 9‘ P
‘ ) W) £t f 1) %/{' ' ( 9y Mvea 17
) 2,0 -— g | . / P
l<)kl ) '(‘(‘v < ﬂ\, o | \v .\./‘, #1¢ ! (‘-,k A ”\1 -{.[' 2) ‘( /( ()’\ A {' /l’ ") i 44l et (’/f [Fr /?"/ |
' s luiie T i 24
o mn Sa g [GFTIVE il g —I1-3(00) 31) bt A xh—f,"""”%: 10"+ ! . >)
‘ S N | " _ B o
4 X212 mr - s 4 e loFd 7 I he At A { e ‘v/,"} 34 5
b 2 ~7 = vw "; ,- S / ,! :/ } : = i ; 4 <y }
v A 9 Aiameicr . ) BT AR —— — it en Sttty ; ( 194 2
. a : ratlecey = Vo %C‘) L8 (»(nri.y"h ﬂ' %_/ y l—f"""/ 7'/5 sy ol Jh9
A Volunt o, oo barni ! n B - — P
< } : . 2 2.7 l & = s ]9
Advameter = 7p | . math cw-wls |fogoy =1 [0 il | axitoX/
oy =of ['8 »+] [a=7] e
e~ P »
/ e B 2 5 L x L xWe=lo78 1.4 Ny ein P({dut#i,( = 4%00 — 255
, - = r*3 "= = AF) T ey g 2
S-p - & =1 g o " ?’ o SBIE Crm ©
\ T ‘ =28 a3 3% a-d)(a) (aid) - a9~
i IS 4 33
R Py 5 Mauc :Foﬁ)o [N (q,d{q)(qki):,?f% )_ K T
VI h () e — ‘
249 = _Foca | G 2
NI (P cswea |- (fge))e @) o> Q|- 32 w\ﬁ 4244
. - e 1
o | Emel | s oe| BT e
- V//ﬂlA(‘//l b 28X 37
- k N RHS Aol on A= = 3 .9
SNEL V) 2T | Il 465
N ) (goh)("> a~9a, A« =t h.::;]“ AFd D
- cot - a2 ) N o ey
- ~al o QTS 2 -
— i’fﬁi); = > C &%) . 5 29 ham <
2.7/ pPlove) # o = 9 Lo ey
2 9 - 27 A4 AatA = q+lc S . — . =
= PLR) AAB)-PlAm) 1iD £ V- & Jaatl g, o2
- 12009 \ ¢ \_,,,:, - F@(ﬂ oh ) (n) ST he Thnee czmﬂa.&m} —+9 4L
- © 5 O A4~ s ‘
7+ [ )4 24‘(' L ’( l ,2)'7‘?'4 }j & ernvyy ae “’f?ij) . L% - o
.o e , ) - .
= P TG B 9 £ 1Y ) 2 B3 P Foon] 2, a, b Lfﬂ,_ 2 !
~ 9 - A9 AN, .
= ©7 &R\ “ ¢ e, -



https://www.padasalai.net/
https://www.padasalai.net/

-

gt
),

1 >0

*%7+33: 6 >@

(X2 ox—by= 12
@y y 2w +129 = 24

ba: ﬁtc

Scebyy - 6 L_;q@

Ax— 4
AN = 4412
4% = 16

Ayt X =4, Jzb.

—

ApTrac’. pe?
AN
!_)—r 7——&,

A P>: — pcrBD SN h

/\Q\‘: F:C X DC Qm
O+
Aglypc?s Bed

=Y

=1$-9 ~% -1 -b -9
>) o b -2 -3 o
2y (-
3

25

TN a Y\Q«Havp@k
Axvia ZL}([ . Fhe Sauare
/e ke (/Ljp:v@mw"f

56) A\'e“ ) A
(-U.togd‘»;- \a_kcz\cv.g
Xy Ny A A 7‘!}

o O T TR -

54416+ 340 40
+8 1o ~273

=% $-93 a5l
:'l‘i i'—ﬁgir-—glf
Avee = T34 gt«‘w':“bs

O eaqcal 4 The
Ceem M o Sauanacs

AN he oFher foo
¢t

SSENTHIL I(U/vmg
Pe. acsyr MoOTHS
Avm. M. N HR SEc
S verl , VILAMPpaTIT

4,\)!,‘)
D
h-13 I c
[ x 3
12
20
Ja8 X B

T MCED,

h-132

h-12 5>®

In A ARC g

Ao 35 -

Ah - 132

e 133 > ®

®9 h:‘n*l%

1

= 123N3 )2
=13 ﬂ\“‘l‘zz 3 lj
=13x2.732

=34 &6
— 25. §2m

Hepvu sy e

=18 LkS

IS Lot amy
- |1sue

\5Sho
b}

=]
~ 1S40

.‘W{ ~ 38 rﬁl

O oy ht o v

&3 Ve 18 18]

Cis@ = ax 22, mh
=7

) / )
,gmnj liee £ 12m™ ¢
4 B
- S5.125 £ 4
- T 1,. h’l rl__ ﬂ,l‘
V2 vevry
39) T A - 1848 asin. B2 bS
2y (W)= 1842 | 1 Lisor bz
- — 2 reamn
Qu’““ lk - G
LA
Csa-5 xT$ Voluone 2ot
A
C‘ar Dl g
- 5 % ’glf§ N 3
e e T h+2% 2T
omsh = 540 'Y‘2 -

M = 22 xS x\.S
-7

(215 S)
= 2L g)sx)y x1)
-

= 7LE C i
\V O(ugm e I 1 Le
Ok/%/f:-t( <

=778 hym>

MATHS 18 THE
ki oF Apq ¢
AND @OL"[N oF
QQ(‘:LCNCE



https://www.padasalai.net/
https://www.padasalai.net/

40)

M e

XK= 2Gu-a 96453
ST+ a3,

. &
I 8 =P
| &
—_—a
\X C{: " __.; Cl?..
M1 (3 oy =
2k | . 3% \ b
=2 » 9
=27 ' = £
DR e, i
=1 ] ] !
'ZO\: = zﬁll
2
4T
12
J y
= 1867
- 432

N

X 1o/,

,,‘ ‘ 3E X100/

S50

422
"

-~

=0
iy ety F

b

dg =

-t gew = 52

et A bcfe event
0y JetHivg axed leirg
nead- 92

PcA)> = niv)
es)

Lot B be th2e cvant /p
Gedt1rG @ blacw 2wen

=
S22

e = Z
ple) =B = 2o
hes)
Ploos)~ F(A) 4 P(%2)

=2

S

g -~
L,

s 2

T 52 |

- et

52

4 :)

Cu?) (b/»l))
H c s
"g/ope-fb AB;;‘jq")‘;

A9 7))

= ED B ¥

& +4#4 =

SoPe ale g B/.

ISURCN Pt ro AR

=/ M4t 3
("—1‘ S v
i (*l\d-b 9—'“5[)
il ..o P
=, s 2% &
Tl

o F 1)

Ean s a str b s
T Y- o (x-27)

= (=5
3

3&]#’3 4

&' =
Sa—b

P 5N — gj—s—a:z\
5n—-3y - &§ =0

2l

42 a) /4
r_"“*.—‘» V“»
0) Ph- (6P rn’
o R
V&l = Jbu
< E5

44) a )
T Aicecd Veaucaden
'xq} =k :
( bl
le— ox 1gr =490 = & x e
= axXLS
L = e N
- 7‘3 L o
\‘) k = 260
$ 5
2 5
20—~ - —1 ol 1 SR Li_ y
< 18] 9| @ FHHqol-12192 | -0 —fé T
: - <
Selve ¥
o = NnL_B5x — 6 =] T‘T‘—r
R - )qu—‘ S 1 b —_— -
i S
tlecpon ‘/‘} -2, =


https://www.padasalai.net/
https://www.padasalai.net/


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }

